

Univerzita Hradec Králové

Pedagogická fakulta

## Hodnocení bakalářské práce

Posudek vedoucího práce

**Jméno autora:** Eliška Škodová

**Název práce:** Povědomí veřejnosti o činnosti městské policie

**Vedoucí práce:** Mgr. Stanislava Svoboda Hoferková, Ph.D.

**Oponent práce:** Mgr. Vít Křivánek

**Téma práce:** aktuální, koresponduje se studovaným st. programem

**Jazyková stránka práce:** odpovídá

**Práce je zaměřena:** teoreticko-empiricky; teoretická část práce je zpracována standardním způsobem, místy se silněji opírá o legislativní zdroje, což je dáno tématem práce; v empirické části představila autorka drobné výzkumné šetření o povědomí veřejnosti konkrétního města o činnostech městské policie (vybrané město mohlo být typově přiblíženo zejména počtem obyvatel); metodologie je stanovena řádně, respondenty se stalo 243 osob; výsledky autorka zpracovala přehledně, shrnula, drobně navrhuje doporučení pro praxi (doporučení mohla být více rozebrána, konfrontována s vlastními zkušenostmi).

**Rozsah práce:** odpovídá - 44 stran vlastního textu bez literatury a příloh

**Použitá literatura:** aktuální; zejména elektronické a legislativní zdroje

**Počet uváděných titulů:** drobnější - 23 zdrojů, ale s ohledem na téma dostatečný

**Citace v textu:** odpovídají; práce byla vyhodnocena v Odevzdej.cz, celková podobnost 34 % - vedoucí práce provedla kontrolu a neshledala pochybení, vyšší shoda je dána silnější oporou o legislativní zdroje

**Formální stránka práce:** odpovídá, drobné formální nedostatky (zarovnání anotace, anotace v obsahu)

**Otázky a témata k diskusi:**

1. Z výsledků výzkumného šetření vytanul požadavek na efektivnější prezentaci aktivit městské policie veřejnosti. Mohla by autorka uvést konkrétní příklady, jak by MP mohla více prezentovat své aktivity?
2. Mohla by autorka představit koncept Community Policing? Týká se také městské policie?
3. Budou výsledky šetření využity v praxi?

**Využitelnost pro praxi:** střední

**Cíl práce:** Uveden v úvodu, poměrně široce koncipován, avšak splněn: "Cílem bakalářské práce je vymezit pojmy týkající se kontroly kriminality, popsat městskou policii jako orgán obce a přiblížit činnosti, oprávnění a pravomoci strážníků městské policie a zjistit, jakým způsobem je městská policie ve vybraném městě České republiky vnímána občany."

**Celkové zhodnocení:** Bakalářská práce splňuje požadavky na tento typ prací. V teoretické části práce se autorka potýkala s úskalím, že velká část textu musela být vystavěna primárně z legislativních zdrojů; využívala dále zejména kriminologické tituly. V empirické části autorka prokázala, že dokáže realizovat drobné výzkumné šetření, které navíc přineslo užitečné informace.

**Výsledné hodnocení:**

**Datum:** 18.5.2024

.....  
Podpis vedoucího práce